
Enquete Onderzoek Aquathermie en Verduurzaming Malta Zierikzee

Datum: 12 november 2020
Status Definitief

Statistieken
aantal uitgestuurde enquetes 739
aantal ingevulde enquetes 151
waarvan
- onvolledig ingevuld 3 (opgeteld bij Koop)
- digitaal (via Survio) 13
- papieren versie retour -HUUR 89
- papieren versie retour -KOOP 46

Reactie-precentage 20,4%
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1.
Een warmtenet lijkt mij een goede manier om minder CO2 uit te stoten
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2.
Een warmtenet draagt bij aan minder CO2 uitstoot. Het mag mijn woonlasten met maximaal € 25,- per maand verhogen.
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3.
Heeft u andere ideeën over de verduurzaming van de wijk? Zo ja, noemt u een idee?
Opmerking huurders:

1 We zijn tegen een warmtenet, wel voor dat de woning geisoleerd wordt
2 Waterstof voor elektrisch!
3 Oplossing: kernenergie voor heel Nederland
4 Zonnepanelen, Regenwateropvang voor toiletten, Groene tuinen/meer bomen, Straatverlichting op zonne-energie, Isolatie van de woningen!!!
5 Nee, eerst maar eens afwachten of het allemaal haalbaar is
6 Elektrische boiler
7 Ieder zijn/haar eigen vrije keuze laten maken. Het CO2 probleem is een administratief probleem
8 Beter isoleren en  niks in kosten brengen
9 Meer zonnepanelen op de daken

10 Eerst de huizen beter isoleren. Kijk op de zolder zo naar buiten
11 Graag alles zo houden, verwarm mijn huis d.m.v. een gasketel
12 Ik heb thuois veel problemen met de isolatie, en om het huis warm te maken, verbruikt het meer gas
13 Inductie koken, zonnepanelen, warmtepomp
14 Isolatie van ramen en muren, Zonnepanelen
15 Afbreken en opnieuw bouwen, diverse woningen uit de jaren zestig
16 Ik gebruk maar ca. 12 kuub gas per jaar en geen verwarming. Ik kook al elektrisch
17 Snelheidcontrole Calandweg, alternatief zoeken voor landbouwverkeer
18 Gas moet blijven
19 Kernenergie
20 Sedummatten op plat dak van de flats Malta, zonnepanelen op het dak
21 Elektrisch koken heeft alleen zin bij groene stroom. Bij o.a. greenchoice kan je dan ook nog voor bos-gecompenseerd gas kiezen
22 Waterstof i.p.v. zoutwater. Bovendien zijn de huizen op Malta al niet warm te krijgen
23 De staat moet betalen
24 Warmwater boilers verwarmd door Zonne-panelen zoals in Zuid Europa
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3.
Heeft u andere ideeën over de verduurzaming van de wijk? Zo ja, noemt u een idee?
Opmerkingen kopers

1 Zonnepanelen/collectors op daken, opgewekte energie warmt boiler op, waarmee het huis verwarmt wordt
2 Zonne-energie en isolatie
3 Meer inzicht in de 'financiele- en bouwkundige consequenties' gevolgen zou andere antwoorden kunnen geven
4 Warmtenet lijkt ons ideaal!
5 Bestaande gasnet gebruiken voor waterstof. Infrastructuur voor warmtenet haalt te veel overhoop (Purmerend). Een warmtenet is meer geschikt 

voor nieuwbouw (va 2022).
6 Geowarmte, zonneboiler, zonnepanelen worden binnenkort geplaatst. Huis is al maximaal geisoleerd
7 Geothermie.
8 Meer voorlichting/informatie, vraag 1 en 2 heb ik geen verstand van
9 Collectief zonnepanelen aanschaffen

10 Installeren van zonnepanelen voor de hele wijk
11 Aantrekkelijk maken om te verduurzamen door goede subsidieregeling
12 Zonnepanelen en HR++ dubbel glas
13 Zonnepanelen op het dak of als dat niet mogelijk is aan de flats in De Vagerstraat aan de balkons.
14 Zonnepanelen
15 Zonnepanelen en zonneboiler
16 Mij is het concept van een warmtenet op zeewater onbekend, ik vraag me dan ook vooral af wat voor kanttekeningen hier bij komen kijken.
17 Spouw isolatie en dak isolatie toepassen.
18 Geothermie.

Opmerkingen:

20201110 Malta Enquete resultaten.xlsx Pagina 5 van 19



4.
Ik denk dat verwarming met een warmtenet een goed alternatief is voor aardgas in onze wijk. 
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5.
Ik wil dat een warmtenet in de zomer ook het huis kan koelen.

30%

45%

14%

5%
5%

Totaal

29%

39%

16%

9%
7%

Huur

32%

52%

13%

0% 3%

Koop

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Helemaal
eens

Eens Oneens Helemaal
Oneens

N.v.t.

Totaal

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Helemaal
eens

Eens Oneens Helemaal
Oneens

N.v.t.

Huur

0

5

10

15

20

25

30

35

Helemaal
eens

Eens Oneens Helemaal
Oneens

N.v.t.

Koop

Opmerkingen:

20201110 Malta Enquete resultaten.xlsx Pagina 7 van 19



6.
Bij gebruik van een warmtenet moet mijn huis eerst beter geïsoleerd zijn.
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7.
Ik vind elektrisch koken geen probleem.
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8.
Het gebruik van een warmtenet mag mijn woonlasten (huur + gas + electra) niet hoger maken. 
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9.
Om elektrisch te kunnen koken moet een nieuwe kookplaat / fornuis geplaatst worden. 
Ik vind dat dat de organisatie (warmtenet / Zeeuwland) een elektrische kookplaat moet plaatsen. 
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10.
Verwarmingskosten kunnen dalen door beter te isoleren. Hier zijn ook subsidies voor beschikbaar.
Ik wil investeren in isolatie als de kosten zich binnen 10 jaar terugverdienen.
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11.
Ik heb spaargeld beschikbaar voor de verduurzaming van mijn huis.
Dit wil ik in combinatie met de mogelijke komst van een warmtenet inzetten
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12.
Als een warmtenet ook koelt, dan wil ik daarvoor betalen.
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13.
Bij de verduurzaming van de wijk moet er goed naar de wijkbewoners geluisterd worden.
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14.
Als er een warmtenet komt, dan moet iedereen in de wijk meedoen.
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15.
Een ieder moet zelf kunnen kiezen om aan te sluiten op het warmtenet.
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16.
Ik zou op het warmtenet willen aansluiten als mijn ketel aan vervanging toe is.
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17.
Ik vind het interessant om mede-eigenaar te zijn van een warmtenet.
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